CONCURSO PUBLICO

PORTUGUES

1. O nosso alfabeto é formado por:
a) consoantes e frases

b) vogais e consoantes

c) vogais e frases

d) palavras e vogais

10. Qual sinal de pontuagdao deveria ser
empregado na frase abaixo? “ Como vocé se
chama ”:

a) ponto de exclamagéo

b) ponto final

c) ponto de interrogagéo

d) reticéncias

2. A seguir, temos alguns pares de palavras
contrarias. Marque o Unico par de palavras que
tém o mesmo significado:

a) viver — morrer

b) beleza — feitra

c) vida — morte

d) bonita — bela

3. A frase “Que bela mog¢a, vocé namora!”,
finaliza com:

a) ponto de interrogacao

b) ponto de exclamacao

c) ponto final

d) dois pontos

4. Marque a alternativa que contém TODAS as

VOGAIS do nosso alfabeto:
a)a—-e—i—o-u

b) a-o-u

c) a—i—u

d)b-c-d-f-g

5. “Pé” é uma palavra:
a) Dissilaba

b) Trissilaba

¢) Monossilaba

d) Polissibala

6. As consoantes que estio presentes na
palavra “JORDAO” sio:

a) o—a

b) j—o-r

c) j—r—d

dd-a-o

7. Das palavras abaixo, marque a Unica que
devia estar escrita com letra maitscula:

a) coelho

b) agua

C) suco

d) maria

8. A opgdo em que o plural das palavras esta
incorreto é:

a) bolo — bolos

b) casa — casas

C) pai-— pais

d) dedo — dedéao

9. Em qual das alternativas abaixo as silabas da
palavra “ameixa” foram divididas corretamente:
a) ame —ixa

b) ame-i—xa

Cc) a—mei—xa

d) a- me —ixa

11.Qual das palavras abaixo tem as silabas
divididas de maneira errada?

a) fés-fo-ro

b) re-lam-pa-go

c) ves-ti-do

d) fo-ga-o

12. Assinale a alternativa que apresenta palavra
polissilaba:

a) nos

b) casa

C) magico

d) desconhecimento

13. Qual das palavras abaixo é dissilaba?
a) camisa

b) pé

c) bicicleta

d) manga

14. A alternativa em que o aumentativo da
palavra nariz estd CORRETO é:

a) nazéao

b) narigudao

C) narigdo

d) nenhuma das alternativas anteriores

15. Qual das alternativas abaixo esta escrita
corretamente?

a) Televizao

b) Lapiz

c) Tezoura

d) Casa

16. O plural da palavra “curral” é:
a) currales

b) currals

c) currais

d) curralses

17. Abaixo, uma das alternativas esta ERRADA:
a) vaso

b) picina

c) lixo

d) armazém

18. A alternativa correta para o plural de pneu é:
a) pneuses

b) pneu
C) pneus
d) pnéis

19. Quais sao as vogais da palavra IGREJA?
a) i, e a
b) i, g,r
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g.rn)
r,e, a

c)
d)

20. Assinale a frase esta escrita

corretamente:

a) Peguemos todas as muda e levemo para o
jardim.

b) Peguemos tudo as mudas e levamo para o
jardim.

c) Pegamos todas as mudas e levamos para o
jardim.

d) Pegamo tudo as muda e levamo para o jardim.

que

28. O atual governador do Estado do Parana é:
a) Ricardo Requido
b) Roberto Requido
c) Rogério Requido
d) Ronaldo Requido

29. Celebramos a Proclamagdao da Republica
brasileira no dia:

a) 12 de outubro

b) 02 de novembro

c) 15 de novembro

d) 21 de abril

CONHECIMENTOS GERAIS

21. O nome do atual Prefeito do Municipio de Foz
do Jordéo é:

a) Anildo Alves da Silva

b) Arildo Alves da Silva

c) Anildo Alves e Silva

d) Anildo da Silva

22. O Santo Padroeiro do Municipio de Foz do
Jordao é:

a) Sao Sebastido

b) Sao Roque

c) Sao Pedro Apoéstolo

d) Sao Francisco de Assis

23. O aniversario da cidade de Foz do Jordao é
comemorado no dia:

a) 11 de outubro

b) 21 de outubro

c) 10 de outubro

d) 22 de outubro

24. Segundo dados do IBGE/2000, o nimero de
habitantes do Municipio de Foz do Jordao é:

a) 6.378

b) 8.377

c) 5.378

d) 7.378

25. Os principais rios que banham a cidade de
Foz do Jordao sao:

a) Rio Ney Braga e Rio Santiago

b) Rio Iguagu e Rio Jordao

c) Rio Jordao e Rio Santiago

d) Rio Iguacu e Rio Ney Braga

30. Movimento de libertagdao, liberado por
Joaquim José da Silva Xavier (Tiradentes):

a) Inconfidéncia Mineira

b) Revolugéo de 31 de margo

¢) Proclamagdo da Republica

d) Independéncia do Brasil

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

31. O que indica quando uma luz de adverténcia
esta acesa no painel de instrumentos:

a) Excesso de velocidade.

b) Sinal de problema em algum sistema do veiculo.

c) Problemas na pastilha de freio do veiculo.

d) Pneu furado.

32. Ao se aproximar de um cruzamento, o
condutor deve:

a) Parar o veiculo.

b) Manter a mesma velocidade e continuar seguindo.
c) Aumentar a velocidade e continuar seguindo.

d) Reduzir a velocidade do veiculo.

33. Efetuar conversdo em locais proibidos é
infragao:

a) Grave.

b) Gravissima.

c) Média.

d) Leve.

34. CTB significa:

a) Cadigo de Transito Brasileiro.

b) Cadigo Nacional Brasileiro.

c) Caodigo Brasileiro de Transito seguro.
d) Codigo Nacional Brasileiro de Transito.

26. A principal atividade econdémica de Foz do
Jordao é:

a) comeércio

b) industria

C) agropecuaria

d) pecuéria

27. Em que ano aconteceu o Impeachment de
Fernando Collor de Melo:

35. Os veiculos sao classificados por:
a) Automotores e categorias.

b) Tracgdo, espécie e categorias.

c) Automotores e espécie.

d) Tragéo, passageiros e automotores.

36. O extintor
obrigatorio:

de incéndio é equipamento

a) 1990 a) Para veiculos automotores.
b) 1992 b) Para motocicletas.
c) 1991 c) Para veiculos automotores e motocicletas.
d) 1989 d) Para veiculos automotores, motocicletas e
bicicletas.
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37. As infragbes previstas no Codigo Brasileiro
de Transito sao de natureza:

a) Gravissima, grave, média e leve

b) Principal e secundaria.

c) Forte e fraca.

d) Preocupantes e indevidas.

38. Para completar o nivel de agua da bateria,
vocé coloca:

a) Agua destilada.

b) Alcool.

c) Gasolina.

d) Diesel.

39. A verificagao do nivel do éleo do motor deve
ser feita:

a) Com o veiculo ligado.

b) Com o motor do veiculo quente.

c) Com o veiculo nivelado e com o motor frio.

d) Somente pelo proprietario.

40. As vias abertas a circulagao, de acordo com
sua utilizagdo, classificam-se em vias urbanas e
vias rurais. Podemos citar como exemplo de via
rural:

a) Estradas.

b) Via de transito rapido.

c) Via arterial.

d) Via coletora.

41. Os sinais de transito sao classificados em:

a) Horizontais, luminosos, sonoros e verticais.

b) Verticais, horizontais, sonoros e luz néon.

c) Luminosos, sonoros, horizontais e marcos.

d) Verticais, gestos do agente de ftransito,
dispositivo de sinalizacdo auxiliar e faixa de
pedestre.

42. Quando o condutor deixar de prestar socorro

a vitima de acidente de transito quando

solicitado pela autoridade e seus agentes, tera

esse condutor cometido uma:

a) Infracao leve e terd uma penalidade de multa.

b) Infragdo grave e tera uma penalidade de
apreenséo do veiculo.

c) Infracdo leve e tera uma penalidade de
apreenséo do veiculo.

d) Infragdo grave e tera uma penalidade de multa.

43. Quanto aos sinais sonoros, ao ouvir um silvo
breve do policial de transito, o condutor deve:

a) Prestar atencao e seguir.

b) Parar.

¢) Diminuir a marcha.

d) Acender a lanterna.

44. Qual é o prazo maximo de transferéncia de
propriedade de um veiculo:

a) 30 dias.

b) 20 dias.

c) 15 dias.

d) 60 dias.

45. Ao ocorrer uma colisio com o veiculo da

frente, a responsabilidade é:

a) Sempre de quem colide.

b) Do condutor de veiculo da frente.

c) Dos dois condutores.

d) De quem estiver de acordo com as regras de
circulacao.

46. Os departamentos de Estradas e Rodagens
sdo 6rgaos:

a) Executivos do Sistema Nacional de Transito.

b) Legislativos do Sistema Nacional de Tréansito.

c) Dos municipios apenas.

d) Dos estados apenas.

47. Qual o espago minimo que o condutor deve
manter entre seu veiculo e um ciclista ao
ultrapassa-lo?

a) 3,0 metros.

b) 2,0 metros.

c) 1,5 metros.

d) 1,0 metro.

48. A velocidade maxima permitida para a via sera
indicada por meio de sinalizagdo. Nas vias
urbanas onde nao existe sinalizagao
regulamentadora, a velocidade maxima nao
podera ser de:

a) 30 Km/h nas vias locais.

b) 100 Km/h nas vias de transito rapido.

c) 40 Km/h nas vias coletoras.

d) 60 Km/h nas vias arteriais.

49. Para habilitar-se na Categoria D ou para
conduzir veiculos de transporte coletivo de
passageiros, de escolares, de emergéncia ou de
produtos perigosos, o candidato devera
preencher os seguintes requisitos, EXCETO:

a) Estar habilitado no minimo a seis meses na
categoria B, ou no minimo a trés meses na
categoria C, quando pretender habilitar-se na
categoria D.

b) Ter idade superior a 21 anos.

c) Nao ter cometido nenhuma infracdo grave ou
gravissima ou ser reincidente em infracdes médias
durante os ultimos 12 meses.

d) Ser aprovado em curso especializado e em curso
de treinamento de pratica veicular em situagdo de
risco, nos termos da normatizagdo do CONTRAN.

50. Em vias rurais o deslocamento do pedestre

deve ser:

a) No mesmo sentido dos veiculos.

b) No sentido que o pedestre escolher.

¢) No sentido contrario dos veiculos.

d) Pelos acostamentos, fazendo uso de qualquer
sentido.
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